Thomas C. Spanos

Atré: Npaupareia MNpoédpou Apeiou MNMayou [president@areiospagos.gr]

AtrooToAR: Acgutépa, 24 Mapriou 2025 11:20 T

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: RE: Owpag X. Zmmavog | Ekxwpnon Ztoixeiwv Epeuvag AAAE & Emmitpotg EAéyxou Tng
BouAAg

Ap. pwt.: 697/2025

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Monday, March 24, 2025 10:17 AM

To: Apeiou Mayou Npodedpog <president@areiospagos.gr>; Apeiou Mayou Mpoedpog <gram@areiospagos.gr>
Subject: FW: Owpacg X. Znavog | Ekxwpnon Ztoweiwv Epeuvag AAAE & Emitponric EAEyxou tng BouAng
Importance: High

KaAnuépa ooc.

MopakaAw yLa TNV €MLOTPOdI) TOU TTOPOVTOG UE TOV apLlOUO TPWTOKOAAOU KATAXWPENONG TOU KATWTEPW
NAEKTPOVLKOU HOU UNVUHATOG TO omoio armeuBivw Kat pog tnv AfLotiun Kupia Mpodedpo tou Apeiou Mayou lwavva
KAama.

EuxapLotw.

Me ektipunon.

OwpAcg X. Zravog

www.spanosthomas.com +30.2241068847 +30.6946696310
EANGSa - P6Sog / 5XAp. PoSou - Aivbou / TK: 85100 / T.0.: 2089

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Wednesday, March 19, 2025 2:12 PM

To: 'EioayyeAia Apeiou MNayou (eisaggeleasap@eisap.gr)'; Apeiou Mayou Mpoedpog
(president@areiospagos.gr); Apeiou Mayou Mpoedpog (gram@areiospagos.gr); Méyapo Ma&ipou
MpwBunoupyoc (primeminister@primeminister.gr); Mpdedpog BouAn Twv EMAvwv
(president@parliament.gr); Mpoedpia Tng EAAnvIknG AndokpaTiag (pr@presidency.gr); Mpogdpia Tng
EMnNviknG Anpokpariac (info@presidency.gr); Emitponr EASyxou AnAwoswv Mepiouciakng Kataoraong
(epitropielegxou@parliament.gr); Enitponr EA€yxou AnAwoewv Meplouaiakng Kataotaong (pothen-
esxes@parliament.gr); Emitponr EAéyxou AnAwoewv Mepiouaiakng KatdoTaong
(gram.pothenesxes@parliament.gr); AveEapTnTn Apxn Anuociwv Ecodwv (gov.office@aade.gr)

Cc: ZupBouhiou Tng Enikparteiag Mpoedpog ZTE/ (presidentste@adjustice.gr); ZupBouliou Tng Enikpareiag
Mpogdpoc 3TE/ (ste@adjustice.gr); MAZOK-Kivnua ANayng (proedros@pasok.gr); MAZOK-Kivnua ANayng
(grammateas@pasok.gr); MAZOK-Kivnua ANaynig (info@pasok.gr); Zuvaoniopog PiloonaoTiknig ApioTepdg
>Y.PIZ.A./ (info@syriza.gr); Zuvaonioyog PiloonacTikng ApioTepdc 2Y.PIZ.A./ (grammateas@syriza.gr);
2uvaoniopog PidoonaoTikng ApioTepdg 2Y.PIZ.A./ (syriza.proedros@parliament.gr); Néa Anpokpatia N.A./
(proedros@nd.gr); Néa Anpokparia NA/ (director@nd.gr); Néa Anupokpatia NA/ (proedrosi@nd.gr);
KoppouvioTikd Kopua EAadag KKE/ (secretary@kke.gr); KoppouviaTiko Koppa EAadag K.K.E./
(mailbox@kke.gr); Zwn NikoAdou KwvaTavTtonoUAou (zkonst@parliament.gr); Zwry NikoAdou
KwvaoTavronouAou (zkonst@otenet.gr); Zwr NikoAdou KwvaTtavronouAou (zoikonstantopoulou@yahoo.com);
Kupiakog Iworip Behonouhog (k.velopoulos@yahoo.gr); Kupiakog Iwongp BeAdonouhog
(k.velopoulos@parliament.gr); Maupoudric (Maknc) XprioTtou Bopidng (voridis@parliament.gr); BaoiAeiog
MNavayiwTtn KikiAiag (vassilis.kikilias@kikilias.gr); Baaikeiog MavayinTn Kikidiag (grammateia@kikilias.gr);
Alovioiog Alovuaiou Xatndakng (d.chatzidakis@parliament.gr); KwvotavTivog (Kwotng) Iwavvn Xatinddakng
(info@khatzidakis.gr); KwvoTavTivog (KwaoTnc) Imavvn Xatdndakng (khatzidakis@khatzidakis.gr);
KwvaTavTivog (KwaTnc) Iwavvn Xatindakng (mailing@khatzidakis.gr); Znupidwv-Adwvic ABavaaciou
lewpyladng (g-adonis@otenet.gr); Znupidwv-Adwvig ABavaaiou Mewpyiadng (a.georgiadis@parliament.gr);
NikoAaoc-Tewpylog Znupidwvog Aévdiag (dendiaspg@gmail.com); Baagilelog-NikoAaog AvaoTaciou YynAavtng
(ypsilantismp@gmail.com); BaaiAeioc-NikdAaog AvaoTaaiou YwnAdvTng (ypsilantis@parliament.gr); BaciAeioc-
NikoAaog Avagraaiou YynhavTng (ypsilantis.press@gmail.com); Eppavounh Nikia KovooAag
(Konsolasmanos@gmail.com); Mewpyiog NikoAdou NiknTiadng (g.nikitiadis@parliament.gr); Mewpyiog
NikoAdou NiknTiadng (nikitiades@parliament.gr); Toaunika (Mika) Iwavvn IaTpidn (iatridi@yahoo.gr);




Toapnika (Mika) Inavvn Iatpidn (m.iatridi@parliament.gr); Iwavvng KwvoTavrivou Mannag
(ioannis.pappas@parliament.gr); Iwavvng KwvoTavtivou Mannag (pappasi2nd@gmail.com); Kupidkog
KwvoTavtivou MnTootakng (info@kmitsotakis.gr); Kupiakog KwvoTavTivou MnTooTakng
(kyriakos@kmitsotakis.gr); Kupiakog KwvoTavtivou Mntootakng (kyriakos@parliament.gr); Swkpdtng MéTpou
®apelog (s.famellos@parliament.gr); ZwkpdTtng NéTpou daperhog (sfamellos2001@gmail.com); Nikog
AvdpouAakng (info@androulakisnikos.gr); Nikog AvdpouAdkng (nikos.androulakis@ep.europa.eu); Nikog
Avdpouhdakng (proedros.kinima.allagis@gmail.com)

Subject: Owpuag X. Znavog | Ekxwpnon ZToixeiwv Epeuvag AAAE & Enirponnig EAEyxou Tng BouAng

ALoTipoL Koplot.

Ala tng mapolong 2og ZHTQ va PepLUvosTe wote va AaBw yvwon tng épeuvag tng AAAE kol tng Emttpornng
EA€yxou TG BOUANG yLa TNV OLKOVOLLLKI KOl TLEPLOUGLAKK Katdotaon Tou AvteloayyeAéa tou Apeiou Mayou
lewpylou OLkovopou.

H katayyelia pou £xeL aplOud mpwtokoAAou 3381 EMIM / 19-06-2023 tou ypadeiou tou Atoiknth tng AAAE
Kat 2336/04-08-2023 tn¢ El8LkA¢ Yrinpeoiag EAEyxou tng BouAnc.

ALoTipoL Koplot.

Eav €xete AdBel To pAvupa Twv XIALadwy EAAAVwY ToALtwy mou exUOnkav oToug SpOUOUC Kal TLG TAOTELEG,
TOTE rpBs n wpa va ondceTe To andotnua tng dtabBopdg otnv EAANVIKN Akatocuvn.

H StadBopd otnv EAANVIKA AlkalooUvn €XEL OVOLLATEMWVULO Kol Aéyetal AvteloayyeA£ag Tou Apeiou Mayou
lewpyLog Otkovouovu.

Me €xeL obnynoel og mavteAn aduvapia Slafiwong Kat eMELWKEL TTOAAA XPOVLA TWPO TOV EYKAELOUO OU O€
duhakn n Puxatpeio pe tov evtohoddyo tou Avdpia Qpaykiokou Mavtlov.

Avtl AAANnG amovevonuévng evépyeLag pou embiSopat oTo mapov Kal o dSnuooLonoinon o
https://x.com/SpanosThomas

https://www.facebook.com/profile.php?id=100022196463501

MapakoAw TG YpOUUATELEG Kal Toug UTiELBUVOUC TNS aAAnAoypadiag OmwWE Lou eMLOTPEPOUV TO TIOPOV UE
TOV 0pLlOUO MPWTOKOAAOU KaToxwpnong.

Euxoplotw.

Me ektipnon.

OWUAG X. Iravog

www.spanosthomas.com +30.2241068847 +30.6946696310
EAada - P66og / 5XAp. Podou - Aivbou / TK: 85100 / T.0.: 2089




